

落实151工作举措 全面推进乡村振兴

上月初,一条关于栾川三川豆腐的小视频在网上爆火——三川豆腐成“网红” 留住乡愁变“长红”

老话说:世间有三苦,撑船、打铁、磨豆腐。在栾川县三川镇做了20多年豆腐的李大庆怎么也想不到,因为一条小视频,自己和镇上的豆腐都成了“网红”,甚至有人开车1400公里,就是为了品尝这一口地道的三川豆腐。

继路边吃边说。他和家人、朋友一行12人来栾川旅游,听说三川豆腐只有早上售卖,便索性在镇上住了下来,一大早就赶到桥头,终于吃上了这口热豆腐。



李大庆在三川镇桥头卖豆腐

今年53岁的老郭从小跟着父亲学做豆腐,也在桥头卖了数十年豆腐。三川豆腐在网上走红后,在外地打工的儿子从城里回来,注册了抖音号,把老郭做豆腐的艰辛过程记录下来,目前已经积累了6000多个粉丝。

砸玉米糝、烙芋头、羊肉汤等三川其他特产引流。现在,镇上正在对沿河街道进行改造,打造三川豆腐一条街和土特产一条街,计划在10月23日镇上一度一度的大集举办时开业。



立体种植食用菌 循环发展助增收

近日,在位于嵩县的洛阳荥田农业开发有限公司内,工人正在采摘双孢菇。近年来,嵩县大力发展食用菌产业,采用“公司+基地+农户+集体经济+品牌”的商业模式,以及工厂化、智能化、电气化、标准化的“恒温、恒湿、恒氧”立体种植模式科学种植食用菌。



第二届“夏文化考古”研修班开班

本报讯(洛报融媒记者 智慧)昨日,第二届“夏文化考古”研修班在二里头夏都遗址博物馆开班。本届研修班由国家文物局指导,中国社会科学院考古研究所、河南省文物局主办,洛阳市文物局、洛阳市考古研究院协办,旨在深入推进夏文化研究,培养高层次专业人才队伍,提升夏文化考古研究工作整体水平。



我市高校学子在全国武术赛事中获佳绩

本报讯(洛报融媒记者 李雅君 通讯员 常书香 张旭辉)2023年中国大学生武术套路锦标赛日前落幕。洛阳职业技术学院参赛队伍获得6金5银3铜及女子团体乙组总分第三名的佳绩。

东升二中举行第二十届校园文化艺术节



15日下午,东升二师生欢聚于景华路校区,参加以“贺搬迁 迎新貌 再启航”为主题的第二十届校园文化艺术节。作为一年一度的文化艺术盛事,校园文化艺术节为师生们搭建了一个施展才艺、彰显自我的重要平台。

6000余盆洛阳催花牡丹运往上海花卉基地 为我市今年首批外运年宵牡丹,预计明年元旦前上市

起盆、修剪、包装、搬运,数十名工人紧张有序工作,盆养催花牡丹被放置到冷链车上……近日,位于老城区的洛阳唐风催花牡丹展示交易中心一派繁忙景象,6000余盆催花牡丹被装车运往千里之外的上海浦南花卉基地,预计明年元旦前上市。

丹展示交易中心负责人王琮琮,从小就受到父辈们栽植牡丹的影响。2009年,他瞄准上海等地的年宵花市场,销售催花牡丹。经过多年打拼,他在圈内小有成就,积累了不少优势资源。

录,以“乡村运营”为抓手,整合研发、育苗、种植资源等种种优势的牡丹特色支柱产业加速形成。据悉,项目一期全部建成后,预计年销售催花牡丹10万盆,年产值1800万元。

容器栽培的瓶颈,使观赏牡丹传统催花技术得以升级,“咱下手早,也就早尝到甜头”。“据统计,该项目每年使用周边劳动力超2000人次,仅此一项支出超过20万元。”刘佳介绍,眼下虽距盛花期还有近2个月,但盆养催花牡丹几乎已全部被预订。

Advertisement for 'Rural Revitalization' (乡村振兴) featuring a QR code, contact information, and various notices including 'Lost and Found' (遗失声明) and 'Public Notice' (公告).